

# 农药喷过 杀死的虫子雨一般落下

中牟 2000 亩杨树虫灾得到控制

□晚报记者 周伟卿 文/图

**本报讯** 中牟本月中旬以来约 2000 亩杨树受到了春尺蠖(huò)的侵害，灾情最为严重的姚家乡国家、绪张两村和刁家乡宋庄已有 300 亩杨树的叶子几乎全部被春尺蠖吃掉。灾情发生后，市县林业部门采取了紧急预案措施，预计 3 至 5 天内将全部消除虫害。

## 春尺蠖吃了 2000 亩杨树叶

春尺蠖是一种对树木尤其是枣树杨树危害极大的害虫。中牟现有林木面积 56.8 万亩，107、108、110 等速生杨品种就占近 40 万亩，目前受灾杨树达 2000 亩。虫灾如果蔓延后果很严重。

昨日一大早，记者来到姚家乡宋庄村的一块约 200 亩的杨树林地里，看到病虫监测防治人员已经在路旁调拌农药准备杀虫。这片树林有七八十亩杨树发生了虫害。

据中牟县森林病虫防治检疫工作站站长周华介绍：“我们在 3 月底就下发了病虫防治通知书，并着重提醒 4 月 10 日至 15 日是春尺蠖最佳防治期，一般杀虫农药对春尺蠖都有效。虫灾发展到如此严重的地步是没有料到的，也是根本就不该发生的。”

闻讯赶到的宋庄村村委会主任闫刘根说：“俺村种植杨树 1200 余亩，都是这几年退耕还林、营造农田防护林项目，这些树全部是农户的，农民是最大的受益者。按照谁受益谁管理的原则，树叶被虫吃了责任是我们自己的。现在这片林里有七八十亩树遭虫害，俺村东北地还有二十来亩杨树被虫吃得也比较大。不过俺村情况比较特殊，前几天群众忙着抽蒜薹，这几天又忙着在大棚内给西瓜对花，也顾不上操杨树的心，我也是前天才知道杨树上生虫了。”

## 杀死的虫子雨一般落下

虫害发生后，中牟县林业局启动紧急预



工作人员正在杀虫

案，昨日上午 10 时许，新郑市森林病虫防治检疫工作站专程送来了 5 台用于森林虫害防治的烟雾机，郑州总站送来了 10 箱氯氰菊酯农药，带队的副站长王桂林说：“中牟站储备的苯氧威农药能解决 3000 亩林地的虫害，我们带来的这 10 箱农药起码能消灭 2000 亩附在杨树上的春尺蠖。”

当日 13 时 20 分，宋庄村的杨树林全部用烟雾机喷杀了一遍。在受虫灾侵害严重的林地里，被农药烟雾熏下的春尺蠖，如同下了一场小雨，沙沙作响，紧临树林的柏油马路上，春尺蠖也落了一层。下午 2 时 30 分治虫突击队赶到了刁家乡宋庄村。

该县林业局负责人表示，今后将加大病虫防治的宣传，不断提高广大农民朋友的防护意识，达到群防群治。

# 怪事 140 米深井水自动流出地面

□晚报记者 姚辉常

**本报讯** 原本是一口抽水井，现在关闭了电闸，水自己能从水泵里滚滚流出。17 日 9 时到 14 时，从巩义北山口镇铁匠炉村二队水井房路过的人都禁不住啧啧称奇：“真奇怪！这水泵抽水不用电！”这已经是最近一段时间第八次出现这种现象了。该村村民有个心结：“这水有没有潜在的危害？”

4 月 8 日 14 时许，巩义北山口镇铁匠炉村 7 名村民正在改造水渠，村民张爱丽路过时告诉他们说：“水从上游流下来了，你们赶紧堵一下吧。过一会，水一过来，你们就没有办法改造水渠了。”“不可能啊，我 12 点就把水泵关了。”村水井房管理员刘延治并不相信。因为水井是 1998 年打成的，只要关闭电闸，水泵就不会抽出水来。况且，水井深 140 多米，水不可能自己上来。

然而，从 4 月 10 日 7 时到 19 时，刘延治惊讶地发现，在关闭电闸的情况下，水流了 13 个小时，流量达 250 吨以上。这些水够全村人用一天的了。村民就水流出来的原因议论纷纷，有的说是谁家水池里的水倒流回水管了。但这种解释很快被否定了，因为 10 日流了 13 个小时，250 多吨水，哪家的水池也没有这么大水量。有人猜测是不是开关短路了？刘延治作为水井管理员，根据经验判断说：“如果开关短路，水泵的水应当一直流，不应当有间隔。”其后，水经常从水泵里自溢出来。

“我最想知道这水有没有危害？抽水井变成自流井，到底发生了啥事？会不会影响水质，人畜饮用是否安全？”铁匠炉村二队队长刘延治说，这口井是该队重要的水源，水流出来，供村民饮用、灌溉。虽然目前还没有人出现什么不正常的症状，但他心里还是担忧潜在危害，想请有关专家帮助解开疑团。

# 幸事 湖北杀人新密隐藏 14 年终落网

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 魏锦池 马广勋

**本报讯** 4 月 20 日晚上，新密警方抓获一名杀人逃犯，该逃犯在河南隐姓埋名 14 年，一朝案发，被移交给湖北警方押回审理。

4 月 17 日上午，新密市公安局刑侦大队副大队长兼二中队中队长樊耀峰接到一个匿名举报电话，说是平陌镇葛沟村王某煤矿有一名湖北籍工人，名叫胡新，曾在老家杀过人，说完就将电话挂断。为了查明真伪，樊耀峰带领 3 名侦查员来到王某煤矿，通过侧面了解，发现确实有一名叫胡新的湖北人在此下窑。侦查员将其带回中队协助调查。

刚开始，此人坚持称自己叫胡新，湖北省

随州市曾都区万和镇仓屋村三组人。然而，经过与当地派出所联系，根本查不出“胡新”的任何个人信息资料。最后，“胡新”供认，真名叫占万金。

原来，占万金原籍在湖北省随州市曾都区万和镇仓屋村，今年 38 岁。1994 年 8 月，因与同村村民张某发生宅基地纠纷，将张某杀死后潜逃。他最后逃到新密平陌一带，化名胡新，在多个煤矿上打工。后来，他又悄悄潜回老家，把妻子和将近 1 岁的女儿接到平陌，买了房子。如今女儿已经 15 岁，在平陌上初中。他说，隐姓埋名逃亡 10 多年来，心里从没有踏实过，有一段时间还患了抑郁症。这次被新密警方抓获，心里反倒有了一种如释重负的感觉。

# 糖尿病患者可以安全停药了

可快速平稳降血糖、不控制饮食、防治并发症、不含违禁成分的纯植物降糖时代来临

突破一：胰岛素治疗副作用：血糖波动反反复复；唇膏不下；化学药物副作用，副作用难以承受。

一株神秘的野生植物，破解血糖难题揭秘：一剂独特的药物，奏响了野生植物天然药物治疗。

人类医学史上首次：糖尿病是最早发现对人体的伤害上治疗！百草治万病，传统药物好见效，毒副作用大，本草治疗方案！加减法！加减法治疗糖尿病治疗上发生了翻天覆地变化：从万能药—西药治疗局限到无效，现代医学家在临床 111.41%、血糖 23.56% 的成功治疗糖尿病地带，发现了：升糖植物治疗糖尿病，治疗止步，其一：糖尿病治疗降血糖、防治糖尿病及其并发症的疗效作用。

世界三大医药研究机构之一：默克实验室研究人员发现：糖尿病的主要原因之一是高胰岛素血症和胰岛素抵抗聚集，他体内出现胰岛素抵抗：导致胰岛素分泌过剩，引起高血压及各种并发症。而糖尿病唯一途径，就是降低胰岛素抵抗、胰岛素敏感性。而胰岛素治疗中的特殊成分，恰恰具备这些功能！

2000 年，国际七大利尿野生植物研究所糖尿病产品【平首芳胶胶囊】攻克死亡，治愈糖尿病，治疗糖尿病的治疗机制，让糖尿病治疗得到了五大核心技术突破：

突破一：降血糖降血脂，不反弹。【平首芳胶胶囊】口服吸收快，消除胰岛素抵抗，恢复胰岛素功能，促进机体代谢正常运行，而药物毒性零不良反应，无胰岛素刺激，快速持久不反弹。

突破二：不含胰岛素成分。【平首芳胶胶囊】纯天然野生植物制品，不含胰岛素。

化学成分：飞龙粉红含糖公英

突破三：无依赖，无停药。【平首芳胶胶囊】，没有任何药物依赖，或耐药性，彻底告别药物治疗。

突破四：无需饮食控制。【平首芳胶胶囊】激活胰岛素抵抗因子与分泌功能，所以无需它们饮食，不会因为饱饭引起血糖突然升高。

突破五：即断即净。【平首芳胶胶囊】直接针对胰岛素抵抗，治疗胰岛素抵抗，修复血管损伤，让糖尿病患者告别胰岛症。

国际糖尿病联盟对 1000 种糖尿病新药取样研究：胰岛素首例在糖尿病治疗，疗效稳定平稳下降，一年多，多家证实消失：15~30 天，胰岛素治疗开始降糖，直插胰岛细胞中心，心慌气短，撒谎惊慌，失眠改善明显示好转；胰岛素治疗，糖尿病病人胰岛素停药，胰岛素治疗引起的手脚麻木、身体乏力、皮肤瘙痒、视力模糊、夜盲症等症状远离你而去；服用 3~4 个月，轻型病人完全康复，重型病人减量服药，直插胰岛稳定，各种并发症全面逆转，直至完全告别药物！

为了避免糖尿病患者快进云顶娱乐植物引起的困扰，由中国糖尿病协会、中国糖尿病防治中心共同发起的“同在蓝天下，没有糖并发”大型免费体验活动已在我市启动，本次活动由养元胶囊的生产厂家北京维康堂出资赞助！目前，郑州患者可以报名参加体验活动，感受养元胶囊的神奇效果。

咨询电话：0371—66232978，66219278 或到西大街 181 号维康堂（门诊中斜对面）、紫荆一街一委康乐小区、亚细亚 药业公司 6 楼。

# 河南省地图院

地图——您的良师益友！

省地图院是省测绘局直属全民公益事业单位，专业从事系列基本比例尺地形图和各类专题地图的编印，拥有全省各级各类地图资料和电子地图数据。

我院在保证国家基础图件制作外，还可为社会各界提供下列服务：地形测量、工程测量、航空摄影测量；各类省、市、县专题地图的编印；各类电子地图的制作和开发、地理信息软件工程、电子政务及办公自动化；地形沙盘制作；地图销售等业务。新开通的河南地图网，正在招商共建各市信息站，欢迎各界合作共赢！

地址：郑州市红专路 71 号附 2 号（红专路与政七街口地图大厦）

电话：0371-65941448（办公室）65953687（业务科）65526038（测绘工程部）

65964389（地图编制）65955619（地图广告）65936412（地图销售）

欢迎登陆河南地图网 <http://www.hnditu.com>; <http://www.hnditu.com.cn>